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Veľkolepý jubilejný víkend na plochej dráhe v Žarnovici  

 
 

Už počas nadchádzajúceho víkendu 29.-30. júla 2023 nás čaká veľkolepý jubilejný víkend na 

našom jedinom plochodrážnom štadióne v Žarnovici. V sobotu 29. júla privíta Žarnovica 

účastníkov semifinále Majstrovstiev Európy juniorov. Má to byť akýsi “predkrm” pred nedeľnou 

oslavou žarnovického sedemdesiatročia. No pri pohľade do štartovnej listiny je jasné, že pôjde 

o vskutku zaujímavé preteky. V hre je osem postupových miest do finále v poľskom Gorzówe. 

A v nedeľu to vypukne – plochá dráha na Slovensku oslávi svoje sedemdesiate výročie! Takže 

kto si v nedeľu nájde čas a cestu na žarnovický štadión, zažije množstvo adrenalínom 

presýtených jázd aj s bohatým sprievodným programom. Hlavnou hviezdou nedeľného 

popoludnia bude bezpochyby domáci Martin Vaculík. Bližšie informácie ako aj štartové listiny 

k uvedeným podujatiam Vám prinášame nižšie... 

 

Žarnovické semifinále ME juniorov na plochej dráhe – 29.7.2023 
Preteky juniorov na plochej dráhe majú vždy zaujímavý dramatický náboj, veď ide o jazdcov, 

ktorí chcú preraziť do svetovej elity a sršia adrenalínom. Žarnovické semifinále k tomu dostalo 

ešte zaujímavú štartovnú listinu, kde zo šestnástky jazdcov 

minimálne 11 má reálnu šancu na 8 postupových miest a to 

môžu prekvapiť aj ďalší. Kompletnú štartovú listinu aj 

s informáciami o jazdcoch nájdete v článku po kliknutí 

sem... 

 

70 rokov plochej dráhy v Žarnovici 
Fanúšikovia sa môžu tešiť na jazdy v päticiach a na veľké 

finále v šestici na šesť kôl. Hlavnou hviezdou nedeľného 

popoludnia bude bezpochyby domáci Martin Vaculík. 

Okrem neho sa predstaví ešte domáci Jakub Valkovič, ktorý 

pri stretnutiach 1.ligy potvrdil dobrú formu. Z Českej 

republiky prídu taktiež len tí najlepší, Jan Kvěch a Eduard 

Krčmář. Zo Severnej Moravy k nám pricestuje aj majster ČR 

juniorov spred dvoch rokov Jan Macek. Štartová listina na nedeľné preteky obsahuje aj ďalšie 

kvalitné mená špičkových plochodrážnyh jazdcov – nájdete ju v článku na webe SMF: TU.   

 

Sekretariát SMF, 26. 7. 2023 

https://www.smf.sk/pozname-startovnu-listinu-zarnovickeho-semifinale-me-juniorov-na-plochej-drahe/
https://www.smf.sk/pozname-startovnu-listinu-zarnovickeho-semifinale-me-juniorov-na-plochej-drahe/
https://www.smf.sk/startovna-listina-70-rokov-plochej-drahy-v-zarnovici/

